

Об индексе потребительских цен в Саратовской области в августе 2023 года

В августе 2023 года индекс потребительских цен на товары и услуги в Саратовской области составил 99,88% (к декабрю 2022 года – 102,58%), на продовольственные товары – 99,29% (к декабрю 2022 года – 102,50%), непродовольственные товары – 101,16% (к декабрю 2022 года – 101,98%), платные услуги – 99,25% (к декабрю 2022 года – 103,56%).

Стоимость условного (минимального) набора продуктов питания в среднем по Саратовской области в августе 2023 года составила 4987,51 руб. Максимальная стоимость набора – в Пермском крае (5651,24 руб.), минимальная – в Республике Мордовия (4907,66 руб.).

Стоимость условного (минимального) набора рассчитывается исходя из единых для всех субъектов РФ норм потребления, утвержденных Росстатом, и используется только для сопоставления уровня цен на продукты питания по регионам Российской Федерации.

Информация подготовлена отделом региональных счетов, балансов, статистики цен и финансов. Тел. (8452) 49-43-40.